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Òåìïåðàòóðà âîäû â ñèñòåìå îòîïëåíèÿ
Òåìïåðàòóðà âîäû â ñèñòåìå îòîïëåíèÿ (ñåòåâîé âîäû) - ýòî
òåìïåðàòóðà âîäû, êîòîðàÿ ïîäàåòñÿ ê ðàäèàòîðàì îòîïëåíèÿ. ×åì
âûøå òåìïåðàòóðà ñåòåâîé âîäû, òåì âûøå òåïëîîòäà÷à ðàäèàòîðîâ.

Çàãðóçêà áîéëåðà
Íàãðåâ áîéëåðà.

Ïðîãðàììà îòîïëåíèÿ
Ïðîãðàììà âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ îòîïëåíèÿ, â çàâèñèìîñòè îò
âûáðàííîãî ðåæèìà, ïåðåêëþ÷àåò îòîïèòåëüíûé êîòåë èç ðåæèìà
îòîïëåíèÿ â ðåæèì ýêîíîìèè èëè èç ðåæèìà îòîïëåíèÿ â ðåæèì
îòêëþ÷åíèÿ.

Ïðîãðàììà ÃÂÑ
Ïðîãðàììà âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ÃÂÑ âêëþ÷àåò è âûêëþ÷àåò çàãðóçêó
áîéëåðà.

Çèìíèé ðåæèì
Îòîïëåíèå è ÃÂÑ â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðîãðàììîé âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ
ðåæèìîâ îòîïëåíèÿ è ÃÂÑ.

Ëåòíèé ðåæèì
Ðåæèì îòîïëåíèÿ âûêëþ÷åí. ÃÂÑ â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðîãðàììîé
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìà ÃÂÑ.

Ðåæèì îòîïëåíèÿ / Ýêîíîìè÷íûé ðåæèì
Â çèìíèé ïåðèîä âîçìîæåí âûáîð äâóõ òåìïåðàòóðíûõ ðåæèìîâ
âíóòðè ïîìåùåíèÿ. Îäèí ðåæèì - ðåæèì îòîïëåíèÿ, äðóãîé ðåæèì-
ðåæèì ýêîíîìèè, ïðè êîòîðîì òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ
ñíèæàåòñÿ äî óñòàíîâëåííîãî ýêîíîìè÷íîãî çíà÷åíèÿ.
Ïðîãðàììà îòîïëåíèÿ ïåðåêëþ÷àåòñÿ ìåæäó ðåæèìîì îòîïëåíèÿ è
ðåæèìîì ýêîíîìèè.

Àäðåñíîå ðàñïðåäåëåíèå
Ñëåäóåò îïðåäåëèòü, êàêèì îòîïèòåëüíûì êîíòóðîì áóäåò óïðàâëÿòü
óñòðîéñòâî ä/ó (â çàâèñèìîñòè îò óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ íàïð.
êîòëîâîé êîíòóð, ñìåñèòåëüíûé êîíòóð 1 èëè ñìåñèòåëüíûé êîíòóð 2).

Äîïóñê íà óïðàâëåíèå
Â çàâèñèìîñòè îò óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ êîòëà, âîçìîæíî
ïîäêëþ÷åíèå äî 3-õ öèôðîâûõ óñòðîéñòâ ä/ó. Òàêèì îáðàçîì, ñ
êàæäîãî îòäåëüíîãî óñòðîéñòâà ä/ó âîçìîæíî óïðàâëÿòü  òîëüêî òåìè
ïàðàìåòðàìè, äëÿ óïðàâëåíèÿ êîòîðûìè, ïðè àäðåñíîì ðàñïðåäåëåíèè,
áûëî ïðåäíàçíà÷åíî äàííîå óñòðîéñòâî ä/ó. (ñì. îïèñàíèå ôóíêöèè
óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ).

Ñëîâàðü òåðìèíîâ

Äèðåêòèâû

Ñëîâàðü òåðìèíîâ / Äèðåêòèâû

Öèôðîâîå óñòðîéñòâî ä/ó ñ îòîïèòåëüíûì êîòëîì ñîîòâåòñòâóåò
òðåáîâàíèÿì ñëåäóþùèõ äèðåêòèâ:

- Äèðåêòèâû ïî íèæíåìó íàïðÿæåíèþ: 73/23/EWG
- Äèðåêòèâû ïî ýëåêòðîìàãíèòíîé ñîâìåñòèìîñòè: 89/336/EWG
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- Ìîíòàæ óñòðîéñòâà ä/ó âûïîëíèòü íà âíóòðåííåé ñòåíå ïîìåùåíèÿ
íà âûñîòå 1,5 ì íàä óðîâíåì ïîëà.

- Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ îïòèìàëüíîãî ôóíêöèîíèðîâàíèÿ äàò÷èêà
òåìïåðàòóðû âíóòðè ïîìåùåíèÿ, ñëåäóåò óñòàíîâèòü óñòðîéñòâî
ä/ó â íàèáîëåå âàæíîì ïîìåùåíèè.

- Çàïðåùàåòñÿ ïîäâåðãàòü óñòðîéñòâî ä/ó âîçäåéñòâèþ ñêâîçíÿêîâ è
òåïëîâîãî èçëó÷åíèÿ.

- Çàïðåùàåòñÿ çàêðûâàòü óñòðîéñòâî ä/ó øêàôàìè è ðàçëè÷íûìè
çàíàâåñàìè.

- Âñå âåíòèëè íà ðàäèàòîðàõ â ïîìåùåíèè, ãäå óñòàíàâëåíî
óñòðîéñòâî, äîëæíû áûòü ïîëíîñòüþ îòêðûòû.

Ìîíòàæ íàñòåííîé ïàíåëè êðåïëåíèÿ

Óêàçàíèÿ ïî ìîíòàæó

- Ñíÿòü íàñòåííóþ ïàíåëü êðåïëåíèÿ ñ óñòðîéñòâà ä/ó.

- Ïðèêðóòèòü ïàíåëü êðåïëåíèÿ ê êîðîáêå äëÿ ñêðûòîãî ìîíòàæà
äèàìåòðîì 55 ìì èëè çàêðåïèòü íåïîñðåäñòâåííî íà ñòåíå.

Ìîíòàæ  íàñòåííîé
ïàíåëè  êðåïëåíèÿ

Íàñòåííàÿ ïàíåëü
êðåïëåíèÿ

Îòâåðñòèå
äëÿ êðåïëåíèÿ

Îòâåðñòèå
äëÿ êðåïëåíèÿ

Îòâåðñòèå
äëÿ êðåïëåíèÿ

Îòâåðñòèå
äëÿ êðåïëåíèÿ

Êëåììíàÿ êîëîäêà
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Ýëåêòðîìîíòàæ

Êëåììíàÿ
êîëîäêà

óñòðîéñòâà ä/ó
Çåëåíûé øòåêåð

óñòðîéñòâà
ðåãóëèðîâàíèÿ

Ê ýëåêòðîìîíòàæó äîïóñêàþòñÿ òîëüêî êâàëèôèöèðîâàííûå
ýëåêòðèêè.

- Âûêëþ÷èòü âûêëþ÷àòåëü íà óñòðîéñòâå ðåãóëèðîâàíèÿ
îòîïèòåëüíîãî êîòëà.

- Âûïîëíèòü ïîäêëþ÷åíèå óñòðîéñòâà ä/ó ñ äâóæèëüíûì êàáåëåì
(ìèí. ñå÷åíèå 0,5 ìì2) â ñîîòâåòñòâèè ñî ñõåìîé.

Ýëåêòðîìîíòàæ

eBus

Ïðè ïîäêëþ÷åíèè íåñêîëüêèõ óñòðîéñòâ ä/ó (ìîäóëÿ ðàäèî÷àñîâ)
âñå äîïîëíèòåëüíûå ïðèáîðû ïàðàëëåëüíî ïîäêëþ÷àþòñÿ ê øèíå
(eBus) óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ.
Óñòðîéñòâî ä/ó ñíîâà óñòàíîâèòü íà íàñòåííóþ ïàíåëü êðåïëåíèÿ è
çàêðåïèòü. Ïðîñëåäèòü çà òåì, ÷òîáû íå ïîâðåäèòü (íå ïîãíóòü)
êîíòàêòíûå øòèôòû.

- Âûêëþ÷èòü âûêëþ÷àòåëü íà óñòðîéñòâå ðåãóëèðîâàíèÿ
îòîïèòåëüíîãî êîòëà.

- Âûïîëíèòü ïîäêëþ÷åíèå áëîêà óäàëåííîãî äîñòóïà ñ äâóæèëüíûì
êàáåëåì  (ìèí. ñå÷åíèå 0,5 ìì2) â ñîîòâåòñòâèè ñî ñõåìîé.

Êëåììíàÿ êîëîäêà
óñòðîéñòâà ä/ó

Çåëåíûé øòåêåð
óñòðîéñòâà

ðåãóëèðîâàíèÿ

Bus

Óñòðîéñòâî ä/ó ñíîâà óñòàíîâèòü íà íàñòåííóþ ïàíåëü êðåïëåíèÿ è
çàêðåïèòü. Ïðîñëåäèòü çà òåì, ÷òîáû íå ïîâðåäèòü (íå ïîãíóòü)
êîíòàêòíûå øòèôòû.

Ñ ïîìîùüþ áëîêà óäàëåííîãî äîñòóïà (ïîäêëþ÷àåòñÿ ê òåëåôîííîé
ëèíèè) ìîæíî âêëþ÷èòü ñèñòåìó îòîïëåíèÿ (â ñîîòâåòñòâèè ñ
àäðåñíûì ðàñïðåäåëåíèåì óñòðîéñòâ ä/ó) â ðåæèì îòîïëåíèÿ íà 24
÷àñà.
Åñëè êîíòàêò áëîêà îòêðûò, óïðàâëåíèå îñóùåñòâëÿåòñÿ â
óñòàíîâëåííîì ðåæèìå.

Îïèñàíèå ôóíêöèè
áëîêà óäàëåííîãî äîñòóïà

Áëîê óäàëåííîãî äîñòóïà

Óêàçàíèå:

1
6

2
1 gr

ün

Áëîê óäàëåííîãî
äîñòóïà

1
6

2
1 gr

ün
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Àäðåñíîå  ðàñïðåäåëåíèå Íà ìèíèàòþðíûõ âûêëþ÷àòåëÿõ (çàäíÿÿ ñòåíêà óñòðîéñòâà ä/ó)
âûáðàòü îòîïèòåëüíûé êîíòóð, óïðàâëåíèå êîòîðûì áóäåò
îñóùåñòâëÿòüñÿ äàííûì óñòðîéñòâîì ä/ó. Äâîéíîå ðàñïðåäåëåíèå
íåäîïóñòèìî è ïðèâîäèò ê íåèñïðàâíîñòÿì. Ðåãóëèðîâêè èìåþò
ñëåäóþùåå çíà÷åíèå:

Âûêëþ÷àòåëü 1 è 2 â ïîëîæåíèè off →→→→→ Óñòðîéñòâî ä/ó óïðàâëÿåò
êîòë. (îòîïèò.) êîíòóðîì (À)

Âûêëþ÷àòåëü 1 â ïîëîæåíèè ON →→→→→ Óñòðîéñòâî ä/ó óïðàâëÿåò
âûêëþ÷àòåëü 2 â ïîëîæåíèè off ñìåñèòåëüíûì êîíòóðîì   1 (B)
Âûêëþ÷àòåëü 1 â ïîëîæåíèè off →→→→→ Óñòðîéñòâî ä/ó óïðàâëÿåò
âûêëþ÷àòåëü 2 â ïîëîæåíèè ON ñìåñèòåëüíûì êîíòóðîì   2 (C)
Âûêëþ÷àòåëü 1 è 2 â ïîëîæåíèè ON →→→→→ ���������� �������

Óñòðîéñòâî ä/ó ñíîâà óñòàíîâèòü íà íàñòåííóþ ïàíåëü êðåïëåíèÿ è
çàêðåïèòü. Ïðîñëåäèòü çà òåì, ÷òîáû íå ïîâðåäèòü (íå ïîãíóòü)
êîíòàêòíûå øòèôòû.
Åñëè óñòðîéñòâî ä/ó ïîäêëþ÷àåòñÿ ê óñòðîéñòâó ðåãóëèðîâàíèÿ R16,
îáðàòèòü îñîáîå âíèìàíèå íà ïàðàìåòð 23 óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ.

Óêàçàíèå: Ïî îêîí÷àíèþ àäðåñíîãî ðàñïðåäåëåíèÿ óñòðîéñòâ ä/ó âûêëþ÷èòü
è ñíîâà âêëþ÷èòü âûêëþ÷àòåëü íà óñòðîéñòâå ðåãóëèðîâàíèÿ êîòëà.
Íà äèñïëåå óñòðîéñòâà ä/ó âûñâåòÿòñÿ ïðîãðàììû îòîïëåíèÿ è
ïàðàìåòðû äëÿ óïðàâëåíèÿ êîòîðûìè, ïðè àäðåñíîì ðàñïðåäåëåíèè,
áûëî ïðåäíàçíà÷åíî äàííîå óñòðîéñòâî ä/ó.
Ïîñëå ïîäêëþ÷åíèÿ óñòðîéñòâà ä/ó íà äèñïëåå óñòðîéñòâà
ðåãóëèðîâàíèÿ îòîïèòåëüíîãî êîòëà çàòåìíÿþòñÿ âñå ïàðàìåòðû,
óïðàâëåíèå êîòîðûìè âîçìîæíî ñ óñòðîéñòâà ä/ó.
Èñêëþ÷åíèå:
Åñëè ìàêñ. òåìïåðàòóðà ÃÂÑ íà óñòðîéñòâå ðåãóëèðîâàíèÿ
îòîïèòåëüíîãî êîòëà óñòàíîâëåíà > 60°C, òî óñòàíîâî÷íûé ïàðàìåòð
íîìèíàëüíàÿ òåìïåðàòóðà ÃÂÑ (WW-Solltemp.) ñíîâà îòîáðàæàåòñÿ
íà óñòðîéñòâå ðåãóëèðîâàíèÿ îòîïèòåëüíîãî êîòëà.

Íà äèñïëåå óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ îòîïèòåëüíîãî êîòëà ïîä
ñèìâîëîì êîòëà ïîÿâëÿåòñÿ ñòðåëêà, åñëè ïðè àäðåñíîì
ðàñïðåäåëåíèè óñòðîéñòâî ä/ó áûëî ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ óïðàâëåíèÿ
êîòëîâûì (îòîïèòåëüíûì) êîíòóðîì è øèíà â ïîðÿäêå.
Íà äèñïëåå óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ îòïèòåëüíîãî êîòëà ïîä
ñèìâîëîì ñìåñèòåëÿ (òîëüêî ó R16) ïîÿâëÿåòñÿ ñòðåëêà, åñëè ïðè
àäðåñíîì  ðàñïðåäåëåíèè óñòðîéñòâî ä/ó áûëî ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ
óïðàâëåíèÿ ñìåñèòåëüíûì êîíòóðîì è øèíà â ïîðÿäêå.
Åñëè ê óñòðîéñòâó óïðàâëåíèÿ êîòëîì R16 ïîäêëþ÷àþòñÿ 2
óñòðîéñòâà ä/ó, òî ïîä ñèìâîëîì êîòëà è ñìåñèòåëÿ ïîÿâëÿþòñÿ
ñîîòâåòñòâåííî 2 ñòðåëêè.

Ýëåêòðîìîíòàæ

ON

1 2

ON

1 2

ON

1 2

ON

1 2

Êîíòðîëü ïîäêëþ÷åíèÿ

Âíèìàíèå: Íà óñòðîéñòâå ðåãóëèðîâàíèÿ îòîïèòåëüíîãî
êîòëà äîëæåí áûòü óñòàíîâëåí îäèí èç ñëåäóþùèõ
ðåæèìîâ: àâòîìàòè÷åñêèé ðåæèì Auto, ðåæèì
îòîïëåíèÿ         èëè ðåæèì ýêîíîìèè      .
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1-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ

°C°C

Âûáîð ïðîãðàìì Ñ ïîìîùüþ ëåâîãî ðåãóëÿòîðà âîçìîæåí âûáîð ðàçëè÷íûõ ïðîãðàìì
îòîïëåíèÿ.

1-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ

Ëåâûé ðåãóëÿòîð ïðåäíàçíà÷åí äëÿ âûáîðà ïðîãðàìì íà 1-îì
óðîâíå óïðàâëåíèÿ è äëÿ âûáîðà ïàðàìåòðîâ íà 2-îì óðîâíå
óïðàâëåíèÿ. Ïðè âðàùåíèè ðåãóëÿòîð ïîâîðà÷èâàåòñÿ ïëàâíî,
èìååò ÷åòêî âûðàæåííóþ ðàñòðîâóþ ôóíêöèþ. Âûáðàííàÿ ôóíêöèÿ
âûäåëÿåòñÿ íà äèñïëåå ñòðåëêîé.

Ïðàâûé ðåãóëÿòîð ïðåäíàçíà÷åí äëÿ âûáîðà òåìïåðàòóðû íà 1-
îì óðîâíå óïðàâëåíèÿè è äëÿ èçìåíåíèÿ ïàðàìåòðîâ íà 2-îì
óðîâíå óïðàâëåíèÿ.Ïðè âðàùåíèè ðåãóëÿòîð ïîâîðà÷èâàåòñÿ
ïëàâíî, èìååò ÷åòêî âûðàæåííóþ ðàñòðîâóþ ôóíêöèþ. Âûáðàííàÿ
ôóíêöèÿ âûäåëÿåòñÿ íà äèñïëåå ñòðåëêîé.

Ëåâûé ðåãóëÿòîð
âûáîðà ïðîãðàìì

Ïðàâûé ðåãóëÿòîð
âûáîðà
òåìïåðàòóðû

Àâòîìàòè÷åñêèé ðåæèì
Ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü Auto. Ñòðåëêà íà äèñïëåå ðÿäîì ñ
ñèìâîëîì Auto.
Â àâòîìàòè÷åñêîì ðåæèìå ñèñòåìà îòîïëåíèÿ ðàáîòàåò â
ñîîòâåòñòâèè ñ îäíîé èç ïðîãðàìì âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ
(1,2 èëè 3), êîòîðàÿ òàêæå îòîáðàæàåòñÿ íà äèñïëåå.

Ôóíêöèÿ âå÷åðèíêè (óñòàíàâëèâàåòñÿ âðó÷íóþ)
Ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë.     Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò
ðÿäîì ñ ñèìâîëîì.    Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü âðåìÿ, äî
êîòîðîãî ñëåäóåò îòàïëèâàòü. Äî èñòå÷åíèÿ, óñòàíîâëåííîå âðåìÿ
îòîáðàæàåòñÿ íà äèñïëåå. Ðåæèì âå÷åðèíêè óñòàíàâëèâàåòñÿ
ìàêñèìàëüíî íà 1 íåäåëþ. Ïî èñòå÷åíèþ ôóíêöèè âå÷åðèíêè
ïðîèñõîäèò àâòîìàòè÷åñêèé âîçâðàò â ðàíåå óñòàíîâëåííûé ðåæèì.

Ðåæèì îòîïëåíèÿ
Ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë.     Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò
ðÿäîì ñ  ñèìâîëîì       .
Ðåæèì îòîïëåíèÿ áîëåå 24 ÷àñîâ. Çàãðóçêà áîéëåðà â ñîîòâåòñòâèè
ñ âûáðàííîé ïðîãðàììîé âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ.

Âíèìàíèå: Íà óñòðîéñòâå ðåãóëèðîâàíèÿ îòîïèòåëüíîãî
êîòëà äîëæåí áûòü óñòàíîâëåí îäèí èç ñëåäóþùèõ
ðåæèìîâ: àâòîìàòè÷åñêèé ðåæèì Auto, ðåæèì
îòîïëåíèÿ         èëè ðåæèì ýêîíîìèè       .
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Âûáîð òåìïåðàòóðû
Ðåæèì îòîïëåíèÿ /
ðåæèì ýêîíîìèè

Ôóíêöèÿ îòïóñêà / îòñóòñòâèÿ äîìà
Ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë      . Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò
ðÿäîì ñ ñèìâîëîì       . Íà äèñïëåå îòîáðàæàåòñÿ âðåìÿ, óñòàíîâëåííîå
íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëåëå, ò. å. 3h (3 ÷àñà). Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
ìîæíî èçìåíèòü âðåìÿ. Ïðè äîñòèæåíèè 24 ÷àñîâ íà äèñïëåå
îòîáðàæàþòñÿ äíè. Âîçìîæíî çàïðîãðàììèðîâàòü ìàêñèìàëüíî 30
äíåé îòïóñêà.
Â ðåæèìå îòïóñêà / îòñóòñòâèÿ äîìà óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ ñ
ó÷åòîì ïîãîäíûõ óñëîâèé ðàáîòàåò â ðåæèìå ýêîíîìèè (ABS) /
îòêëþ÷åíèÿ ðåæèìà îòîïëåíèÿ (ECO). Ïî èñòå÷åíèþ äàííîé
ïðîãðàììû, óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ ðàáîòàåò ïî óñòàíîâëåííîé
ïðîãðàììå âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ. Òàêèì îáðàçîì
ïðåêðàùàåòñÿ äåéñòâèå ôóíêöèè îòïóñêà / îòñóòñòâèÿ äîìà.

Èçìåíåíèå óñòàíîâëåííîé òåìïåðàòóðû â ðåæèìå îòîïëåíèÿ / ðåæèìå
ýêîíîìèè ìàêñ. íà +/- 4K.

Ðåæèì ýêîíîìèè
Ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë.     Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò
ðÿäîì ñ ýòèì ñèìâîëîì .
Ðåæèì ýêîíîìèè. Çàãðóçêà áîéëåðà â ñîîòâåòñòâèè ñ âûáðàííîé
ïðîãðàììîé âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ.

Ëåòíèé ðåæèì
Ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë.     Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò
ðÿäîì ñ ýòèì ñèìâîëîì      .
Ëåòíèé ðåæèì (îòîïëåíèå âûêëþ÷åíî), òîëüêî ÃÂÑ, ïðè ýòîì
îáåñïå÷èâàåòñÿ çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ ñèñòåìû îòîïëåíèÿ.

Ñèñòåìà îòîïëåíèÿ âûêëþ÷åíà
Ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë        . Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò
ðÿäîì ñ ñèìâîëîì     .
Ãîðåëêà è öèðêóëÿöèîííûå íàñîñû âûêëþ÷åíû, çàãðóçêà áîéëåðà
âûêëþ÷åíà, îáåñïå÷èâàåòñÿ çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ.
Ïðè ñíèæåíèè íàðóæíîé òåìïåðàòóðû íèæå óñòàíîâëåííîãî
çíà÷åíèÿ (óñòàíîâêà, âûïîëíåííàÿ íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå +2°C)  ïî-
ïåðåìåííî âêëþ÷àþòñÿ è îòêëþ÷àþòñÿ íàñîñû êîòëîâîãî è
ñìåñèòåëüíîãî êîíòóðà, ñ èíòåðâàëîì 1 ìèí., ñìåñèòåëü îòêðûâàåòñÿ.
Òîëüêî åñëè òåìïåðàòóðà êîòëà îïóñêàåòñÿ íèæå +10°C, âêëþ÷àåòñÿ
ãîðåëêà è âîäà â êîòëå íàãðåâàåòñÿ äî 38°C.
Åñëè òåìïåðàòóðà âîäû áîéëåðà ñíèæàåòñÿ äî +5°C, òî âîäà
àâòîìàòè÷åñêè íàãðåâàåòñÿ äî  +10°C. Íàñîñû îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà ðàáîòàþò íåïðåðûâíî, äî èñ÷åçíîâåíèÿ îïàñíîñòè
çàìåðçàíèÿ.

1-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
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Reset

+-

!

°C°C

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë        .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå óêàçûâàåò íà ñèìâîë

- Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü âðåìÿ è äåíü íåäåëè.
ìåäëåííîå âðàùåíèå →→→→→ èçìåíåíèå ìèíóò
ñðåäíåå âðàùåíèå →→→→→ èçìåíåíèå øàãîì â 10 ìèí.
áûñòðîå âðàùåíèå →→→→→ èçìåíåíèå ÷àñîâ
ïîñëå 23:59 →→→→→ èçìåíåíèå äíÿ (1=ÏÍ ... 7=ÂÑ)

- Çàêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó. Íà÷èíàåòñÿ îòñ÷åò âðåìåíè.

2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ

Ïðè îòêðûòèè ïåðåäíåé êðûøêè äîñòóïåí 2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ.
Ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáèðàþòñÿ ôóíêöèè, à ïðàâûì- èçìåíÿþòñÿ.
Èçìåíåííûå ïàðàìåòðû ïðè ïîÿâëåíèè íà äèñïëåå íåçàìåäëèòåëüíî
ñîõðàíÿþòñÿ â ïàìÿòè. Íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå ïðåäâàðèòåëüíî
çàïðîãðàììèðîâàí ðÿä ïàðàìåòðîâ,  êîòîðûå íåëüçÿ ñòåðåòü èç
ïàìÿòè. Âîçìîæíî èíäèâèäóàëüíîå èçìåíåíèå ïàðàìåòðîâ  â
äèàïàçîíå ðåãóëèðîâêè, äëÿ îïòèìàëüíîãî ñîîòâåòñòâèÿ
êîíêðåòíûì óñëîâèÿì.

2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ

Óñòàíîâêà
âðåìåíè è äíÿ íåäåëè

Ëåâûé ðåãóëÿòîð
âûáîðà ïðîãðàìì

Ïðàâûé ðåãóëÿòîð
âûáîðà
òåìïåðàòóðû

+-

+-

+-

Óêàçàíèå: Óñòàíîâêà âðåìåíè íà óñòðîéñòâå ðåãóëèðîâàíèÿ îòîïèòåëüíîãî
êîòëà ïðîèçâîäèòñÿ íåçàâèñèìî îò óñòàíîâêè âðåìåíè íà óñòðîéñòâå
ä/ó.
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Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è  ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë                     .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà.
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü íåîáõîäèìóþ ïðîãðàììó âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ 1, 2 èëè 3.
Çàêðûòü êðûøêó.

Óñòàíîâêè, âûïîëíåííûå íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå ñì. â òàáëèöå 1
íà ñòð. 15.

Óñòàíîâêà
òåìïåðàòóðû ÃÂÑ
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 60°C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 10 äî 60°C

Âûáîð ïðîãðàììû
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ
ðåæèìîâ
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 1
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè
îò 1 äî 3

Óñòàíîâêà íîìèíàëüíîé
òåìïåðàòóðû
âíóòðè ïîìåùåíèÿ
â ðåæèìå ýêîíîìèè
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 15°C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 7 äî 30°C

Óñòàíîâêà íîìèíàëüíîé
òåìïåðàòóðû
âíóòðè ïîìåùåíèÿ
â ðåæèìå îòîïëåíèÿ
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 20°C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 7 äî 30°C

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è  ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë                     .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà       .
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü íåîáõîäèìóþ íîìèíàëüíóþ
òåìïåðàòóðó âíóòðè ïîìåùåíèÿ âûáðàííîãî êîíòóðà â ðåæèìå
îòîïëåíèÿ.
Çàêðûòü êðûøêó.

Åñëè òåìïåðàòóðà âîçäóõà âíóòðè ïîìåùåíèÿ, â ñîîòâåòñòâèè ñ
àäðåñíûì ðàñïðåäåëåíèåì óñòðîéñòâ ä/ó, äîñòèãàåò + 1 Ê,
îòêëþ÷àåòñÿ ñîîòâåòñòâóþùèé íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà (ïðè
óñëîâèè, ÷òî ýòî ïîçâîëÿåò çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ). Åñëè
îòñóòñòâóåò ïîòðåáíîñòü â îáåñïå÷åíèè òåïëîì äðóãîãî êîíòóðà,
òî îòêëþ÷àåòñÿ è ãîðåëêà. Åñëè ôàêòè÷åñêàÿ òåìïåðàòóðà âíóòðè
ïîìåùåíèÿ íèæå íîìèíàëüíîé, òî ãîðåëêà è íàñîñ ñíîâà
âêëþ÷àþòñÿ.

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è  ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë                     .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà       .
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü íåîáõîäèìóþ íîìèíàëüíóþ
òåìïåðàòóðó âíóòðè ïîìåùåíèÿ âûáðàííîãî êîíòóðà â ðåæèìå
ýêîíîìèè.
Çàêðûòü êðûøêó.
Åñëè òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ â ðåæèìå ýêîíîìèè
àêòèâèðóåòñÿ òàéìåðîì, òî íàñîñ ñîîòâåòñòâóþùåãî
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà îñòàåòñÿ âûêëþ÷åííûì äî òåõ ïîð (ïðè
óñëîâèè, ÷òî ýòî ïîçâîëÿåò çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ), ïîêà
ôàêòè÷åñêàÿ òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ íå îïóñòèòñÿ äî
íîìèíàëüíîãî çíà÷åíèÿ.  Åñëè â òå÷åíèè ýòîãî âðåìåíè îòñóòñòâóåò
ïîòðåáíîñòü â îáåñïå÷åíèè òåïëîì äðóãîãî êîíòóðà, òî
îòêëþ÷àåòñÿ è ãîðåëêà.

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó: ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî
ñèìâîëà            .
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì  âûáðàòü íåîáõîäèìóþ òåìïåðàòóðó  áîéëåðà.
Çàêðûòü êðûøêó.

Åñëè èñïîëüçóåòñÿ íåñêîëüêî óñòðîéñòâ ä/ó, òî íà êàæäîì óñòðîéñòâå
ä/ó ìîæíî çàäàòü ìàêñ. äîïóñòèìóþ òåìïåðàòóðó ÃÂÑ.  Â ñëó÷àå
âðåìåííîãî ðàçëè÷èÿ ó÷èòûâàåòñÿ ðàíüøàÿ òî÷êà âêëþ÷åíèÿ è
ïîçæàÿ òî÷êà âûêëþ÷åíèÿ, ïðè ýòîì îáåñïå÷èâàåòñÿ íàèáîëüøàÿ
óñòàíîâëåííàÿ òåìïåðàòóðà ÃÂÑ.

2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
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2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
Ñáîð äàííûõ
î òåìïåðàòóðå
(ôàêòè÷åñêàÿ
òåìïåðàòóðà)

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è  ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë               .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà      .
Âðàùàÿ ïðàâûé ðåãóëÿòîð ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå âûáðàòü
íåîáõîäèìîå ïîêàçàíèå òåìïåðàòóðû.
Â íèæåïðèâåäåííîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè íà äèñïëåå îòîáðàæàþòñÿ
ñëåäóþùèå ïîêàçàíèÿ ôàêòè÷åñêîé òåìïåðàòóðû (ïðè
ïîäêëþ÷åííûõ êîíòóðàõ). Â îñòàëüíûõ ñëó÷àÿõ ïîêàçàíèÿ î
òåìïåðàòóðå íåïîäêëþ÷åííûõ êîíòóðîâ ïðîïóñêàþòñÿ.

Ñáîð äàííûõ
î òåìïåðàòóðå
(íîìèíàëüíàÿ
òåìïåðàòóðà)

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è  ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë               .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà      . Ïðè áûñòðîì âðàùåíèè
ïðàâîãî ðåãóëÿòîðà íà äèñïëåå ïîñëåäîâàòåëüíî îòîáðàæàþòñÿ
ïîêàçàíèÿ ôàêòè÷åñêîé è íîìèíàëüíîé òåìïåðàòóð (ïðè
ïîäêëþ÷åííûõ äàò÷èêàõ).

Òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ  íîìèíàëüíàÿ
Òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ  ôàêòè÷åñêàÿ
Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà  ôàêòè÷åñêàÿ
Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà  ñðåäíåå çíà÷åíèå
Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà  ìàêñèìàëüíàÿ
Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà  ìèíèìàëüíàÿ
Òåìïåðàòóðà êîòëîâîãî êîíòóðà íîìèíàëüíàÿ
Òåìïåðàòóðà êîòëîâîãî êîíòóðà ôàêòè÷åñêàÿ
Òåìïåðàòóðà âûáðàííîãî êîíòóðà  íîìèíàëüíàÿ
Òåìïåðàòóðà âûáðàííîãî êîíòóðà  ôàêòè÷åñêàÿ
Òåìïåðàòóðà áîéëåðà  íîìèíàëüíàÿ
Òåìïåðàòóðà áîéëåðà  ôàêòè÷åñêàÿ

Çàêðûòü êðûøêó.

Òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ

Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà

Òåìïåðàòóðà âîäû â êîòëîâîì êîíòóðå
(â çàâèñèìîñòè îò àäðåñíîãî ðàñïðåäåëåíèÿ óñòðîéñòâ ä/ó)

Òåìïåðàòóðà âîäû â ñìåñèòåëüíîì êîíòóðå
(â çàâèñèìîñòè îò àäðåñíîãî ðàñïðåäåëåíèÿ óñòðîéñòâ ä/ó)

Òåìïåðàòóðà âîäû áîéëåðà

Çàêðûòü êðûøêó.

Åñëè êîòåë íàõîäèòñÿ â ðåæèìå íàãðåâà âîäû äëÿ ÃÂÑ, èëè îäíîìó
èç ñìåñèòåëüíûõ êîíòóðîâ òðåáóåòñÿ áîëüøàÿ òåìïåðàòóðà, ÷åì
êîòëîâîìó êîíòóðó, ãîðåëêà íàãðåâàåò êîòåë äî ìàêñèìàëüíîé
òðåáóåìîé òåìïåðàòóðû. Òàêèì îáðàçîì ôàêòè÷åñêàÿ òåìïåðàòóðà
ìîæåò ïðåâûøàòü íîìèíàëüíóþ.

Óêàçàíèå:
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Îïèñàíèå ôóíêöèè
êðóòèçíû êðèâîé íàãðåâà

Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà, °C

Òå
ìï

åð
àò

óð
à ñ

åò
åâ

îé
 âî

äû
 °C

Äàííûé ïîêàçàòåëü èíäèâèäóàëüíî îïðåäåëÿåòñÿ è óñòàíàâëèâàåòñÿ
ñïåöèàëèñòîì ïî îòîïëåíèþ ñ ó÷åòîì ñèñòåìû îòîïëåíèÿ,
òåïëîèçîëÿöèè çäàíèÿ è êëèìàòè÷åñêîé çîíû äëÿ êàæäîãî
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà îòäåëüíî.
Ïîñëå óñòàíîâêè êðóòèçíû êðèâîé íàãðåâà ñîîòâåòñòâåííî
ïîäáèðàåòñÿ òåìïåðàòóðà ÃÂÑ.
Â êà÷åñòâå ïðèìåðà ïðåäñòàâëåíà äèàãðàììà, ñîîòâåòñòâóþùàÿ
ñëåäóþùåé ñèñòåìå îòîïëåíèÿ:
- Êëèìàòè÷åñêàÿ çîíà ñî ñðåäíåé ìèíèìàëüíîé íàðóæíîé
  òåìïåðàòóðîé -14°C
- Ïðÿìîå óïðàâëåíèå ðàäèàòîðàìè äëÿ òåìïåðàòóðû ïîäàþùåé/
  îáðàòíîé ëèíèè 60/50°C.
- Òåïëîèçîëÿöèÿ çäàíèÿ âûïîëíåíà ñîãëàñíî ïðåäïèñàíèé.
Êðóòèçíó êðèâîé íàãðåâà ìîæíî ïîäîáðàòü äëÿ êîíêðåòíûõ óñëîâèé.
Îïòèìàëüíûì ñ÷èòàåòñÿ òîò ïîêàçàòåëü êðóòèçíû, ïðè êîòîðîì ïðè
ìèíèìàëüíîé íàðóæíîé òåìïåðàòóðå äîñòèãàåòñÿ ìàêñèìàëüíàÿ
òåìïåðàòóðà ðàäèàòîðîâ, òåïëîãî ïîëà.
Â êà÷åñòâå èìïåðè÷åñêîé âåëè÷èíû äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñ
ðàäèàòîðàìè, ïðèíèìàåòñÿ çíà÷åíèå êðóòèçíû îò 1,0 äî 1,4, à äëÿ
òåïëîãî ïîëà - îò 0,4 äî 0,8.

Óñòàíîâêà êðóòèçíû
êðèâîé íàãðåâà

Óñòàíîâêà íà çàâîäå:
Êîòëîâîé êîíòóð: 1,2
Ñìåñèòåëüíûé êîíòóð: 0,8
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 0 äî 3,0

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë        .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå óêàçûâàåò íà ñèìâîë
Íà äèñïëåå ïîÿâëÿåòñÿ ñèìâîë è  çíà÷åíèå, óñòàíîâëåííîå íà çàâîäå-
èçãîòîâèòåëå òîãî îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà, äëÿ óïðàâëåíèÿ êîòîðûì,
ïðè àäðåñíîì ðàñïðåäåëåíèè, áûëî ïðåäíàçíà÷åíî äàííîå
óñòðîéñòâî ä/ó.  Âðàùåíèåì ïðàâîãî ðåãóëÿòîðà ìîæíî èçìåíèòü
êðóòèçíó ñîîòâåòñòâóþùåãî îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà.
Çàêðûòü êðûøêó.

Åñëè ïîêàçàòåëü êðóòèçíû êðèâîé íàãðåâà óñòàíàâëèâàåòñÿ íà "0",
òî óïðàâëåíèå îñóùåñòâëÿåòñÿ òîëüêî ñ ó÷åòîì òåìïåðàòóðû âíóòðè
ïîìåùåíèÿ!

2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
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2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ

Êàê äíåì, òàê è íî÷üþ (â ðåæèìå ýêîíîìèè) óñòðîéñòâî
ðåãóëèðîâàíèÿ íåïðåðûâíî, â òå÷åíèè íåñêîëüêèõ ÷àñîâ,
ðàññ÷èòûâàåò ñðåäíþþ íàðóæíóþ òåìïåðàòóðó. Åñëè íàðóæíàÿ
òåìïåðàòóðà ñíèæàåòñÿ íà 2Ê íèæå óñòàíîâëåííîãî (íîìèíàëüíîãî)
çíà÷åíèÿ, àâòîìàòè÷åñêè âêëþ÷àåòñÿ ñèñòåìà îòîïëåíèÿ. Åñëè æå
íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà ïîâûøàåòñÿ íà 2Ê âûøå óñòàíîâëåííîãî
(íîìèíàëüíîãî) çíà÷åíèÿ, òî ñèñòåìà îòîïëåíèÿ àâòîìàòè÷åñêè
îòêëþ÷àåòñÿ. Åñëè íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà íà 12Ê âûøå èëè íèæå
ñðåäíåé íàðóæíîé òåìïåðàòóðû, òî òåêóùàÿ íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà
èñïîëüçóåòñÿ äëÿ âêëþ÷åíèÿ/âûêëþ÷åíèÿ. Çàãðóçêà áîéëåðà
âûïîëíÿåòñÿ â ñîîòâåòñòâèè âûáðàííîé ïðîãðàììîé âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ.

Ïðèìåð 1:
Óñòàíîâëåííàÿ òåìïåðàòóðà: 20°C.
Óñòàíîâëåííîå âðåìÿ: 10h (10 ÷)
Ñðåäíÿÿ òåìïåðàòóðà â òå÷åíèè ïîñëåäíèõ 10-òè ÷àñîâ = 21°C.
Ñèñòåìà îòîïëåíèÿ îñòàåòñÿ âûêëþ÷åííîé (íàñîñû âûêëþ÷åíû,
ñìåñèòåëü çàêðûò).

Ïðèìåð 2:
Óñòàíîâëåííàÿ òåìïåðàòóðà: 20°C.
Óñòàíîâëåííîå âðåìÿ: 10h (10 ÷)
Ñðåäíÿÿ òåìïåðàòóðà â òå÷åíèè ïîñëåäíèõ 10-òè ÷àñîâ = 17°C.
Ñèñòåìà îòîïëåíèÿ âêëþ÷åíà.

Ïðèìåð 3:
Óñòàíîâëåííàÿ òåìïåðàòóðà: 20°C.
Óñòàíîâëåííîå âðåìÿ: 5h (5 ÷)
Ñðåäíÿÿ òåìïåðàòóðà â òå÷åíèè ïîñëåäíèõ 5-òè ÷àñîâ = 19°C.
Ôàêòè÷åñêàÿ òåìïåðàòóðà 7°C (âòîðæåíèå õîëîäíîãî âîçäóõà)
Ñèñòåìà îòîïëåíèÿ íåçàìåäëèòåëüíî âêëþ÷àåòñÿ.

Ïðèìåð 4:
Óñòàíîâëåííàÿ òåìïåðàòóðà: 18°C.
Óñòàíîâëåííîå âðåìÿ: 0h (0÷)
Ïðè íàðóæíîé òåìïåðàòóðå ñâûøå 18°C ñèñòåìà îòîïëåíèÿ
âûêëþ÷åíà. Ïðè íàðóæíîé òåìïåðàòóðå íèæå 16°C ñèñòåìà
îòîïëåíèÿ âêëþ÷åíà.
(Ðàçíèöà ìåæäó òåìïåðàòóðàìè âêëþ÷åíèÿ è âûêëþ÷åíèÿ: 2K)

Óñòàíîâêà
àâòîìàòè÷åñêîãî
ïåðåêëþ÷åíèÿ
ëåòíèé/çèìíèé ðåæèì
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 20°C
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 3h (÷)
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 0 äî 40°C

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë        .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå óêàçûâàåò íà ñèìâîë      .
Ïîâîðà÷èâàÿ ïðàâûé ðåãóëÿòîð âëåâî èëè âïðàâî óñòàíîâèòü
íåîáõîäèìóþ òåìïåðàòóðó.
Çàêðûòü êðûøêó.

Îïèñàíèå ôóíêöèè

Ïðèìåðû
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Îòêðûòü ïðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë                     .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà.
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ïðîãðàììó âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ
ðåæèìîâ (1, 2 èëè 3), êîòîðóþ íåîáõîäèìî èçìåíèòü.

Çàòåì ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë     - äëÿ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà, ñèìâîë    - äëÿ çàãðóçêè áîéëåðà èëè ñèìâîë   - äëÿ
öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà, âðåìÿ âêëþ÷åíèÿ êîòîðûõ íåîáõîäèìî
èçìåíèòü. Ñòðåëêà íà äèñïëåå  óêàçûâàåò íà îäèí èç ñèìâîëîâ,
èçîáðàæåííûõ ñëåâà. Âûáðàííûé ïàðàìåòð ìèãàåò. Ïåðåêëþ÷åíèå
ìåæäó ïàðàìåòðàìè - âðàùåíèåì ïðàâîãî ðåãóëÿòîðà.
Çàêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó.

Ïðîãðàììû âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ
(óñòàíîâêè, âûïîëíåííûå
íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå)

Íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå ïðåäâàðèòåëüíî çàäàíû òðè ïðîãðàììû
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ, êîòîðûå íåâîçìîæíî ñòåðåòü èç ïàìÿòè.
Âîçìîæíî èíäèâèäóàëüíîå èçìåíåíèå âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ è äíåé
íåäåëè. Äëÿ êàæäîãî êàíàëà òàéìåðà èìååòñÿ âîçìîæíîñòü
ïðîãðàììèðîâàíèÿ 14 òî÷åê âêëþ÷åíèÿ. Âðåìÿ âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ,
óñòàíîâëåííîå íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå ïðåäñòàâëåíî â
íèæåñëåäóþùåé òàáëèöå.
Íàñòðîéêà ïàðàìåòðîâ (âðåìÿ è óñòàíîâêè îòîïèòåëüíûõ
êîíòóðîâ), âûïîëíåííàÿ íà óñòðîéñòâå ðåãóëèðîâàíèÿ îòîïè-
òåëüíîãî êîòëà íå îòðàæàåòñÿ íà ïîêàçàíèÿõ óñòðîéñòâà ä/ó.

Óñòàíîâêà âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ

Óêàçàíèå: Èçìåíåíèå âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
âîçìîæíî òîëüêî â òîì ñëó÷àå, åñëè óñòðîéñòâî ä/ó èìååò äîïóñê íà
óïðàâëåíèå äàííûì îòîïèòåëüíûì êîíòóðîì.

Òî÷êà âêëþ÷åíèÿ 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Ïðîãðàììà 1
Äíè íåäåëè Ïí-Ïò Ïí-Ïò       Ñá-Âñ      Ñá-Âñ
Âðåìÿ âêëþ÷. êîòëîâîãî êîíòóðà 6:00 22:00 7:00 23:00
Âðåìÿ âêëþ÷. ñìåñèò. êîíòóðà 1 5:00 21:00 6:00 22:00
Âðåìÿ âêëþ÷. ñìåñèò. êîíòóðà 2 5:00 21:00 6:00 22:00
Âðåìÿ âêëþ÷. çàãðóçêè áîéëåðà 6:00 22:00 6:30 23:00
Âðåìÿ âêëþ÷. öèðêóëÿöèè 6:00 22:00 6:30 23:00
Âêë/Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë
Ïðîãðàììà 2
Äíè íåäåëè Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ïí-Ïò       Ñá-Âñ      Ñá-Âñ
Âðåìÿ âêëþ÷. êîòëîâîãî êîíòóðà 6:00 8:00 15:00 22:00 7:00 23:00
Âðåìÿ âêëþ÷. ñìåñèò. êîíòóðà 1 5:00 7:00 14:00 21:00 6:00 22:00
Âðåìÿ âêëþ÷. ñìåñèò. êîíòóðà 2 5:00 7:00 14:00 21:00 6:00 22:00
Âðåìÿ âêëþ÷. çàãðóçêè áîéëåðà 6:00 8:00 14:00 22:00 6:30 23:00
Âðåìÿ âêëþ÷. öèðêóëÿöèè 6:00 8:00 14:00 22:00 6:30 23:00
Âêë/Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë
Ïðîãðàììà 3
Äíè íåäåëè Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ïí-Ïò   Ñá-Âñ Ñá-Âñ
Âðåìÿ âêëþ÷. êîòëîâîãî êîíòóðà 6:00 8:00 11:00 13:00 15:00 23:00 7:00 23:00
Âðåìÿ âêëþ÷. ñìåñèò. êîíòóðà 1 5:00 7:00 10:00 12:00 14:00 22:00 6:00 22:00
Âðåìÿ âêëþ÷. ñìåñèò. êîíòóðà 2 5:00 7:00 10:00 12:00 14:00 22:00 6:00 22:00
Âðåìÿ âêëþ÷. çàãðóçêè áîéëåðà 6:00 8:00 11:00 13:00 15:00 22:00 6:30 23:00
Âðåìÿ âêëþ÷. öèðêóëÿöèè 6:00 8:00 11:00 13:00 15:00 22:00 6:30 23:00
Âêë/Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë

Òàáëèöà 1: Óñòàíîâêà âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ, âûïîëíåííàÿ íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå

2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
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Reset

Äîïîëíèòåëüíûå ôóíêöèè
Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è íàæàòü êíîïêó      .
Çàêðûòü êðûøêó.

Ïðè íàæàòèè êíîïêè àêòèâèçèðóåòñÿ ôóíêöèÿ âíåî÷åðåäíîé çàãðóçêè
áîéëåðà.  Â ýòîò ìîìåíò ìèãàåò ñèìâîë "âîäîïðîâîäíûé êðàí". Ïðè
äîñòèæåíèè çàäàííîé òåìïåðàòóðû áîéëåðà, óñòðîéñòâî
ðåãóëèðîâàíèÿ ðàáîòàåò â ñîîòâåòñòâèè ñ óñòàíîâëåííîé ïðîãðàììîé
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ.
Ïðè ïîâòîðíîì íàæàòèè äàííîé êíîïêè âíåî÷åðåäíàÿ çàãðóçêà
áîéëåðà äîñðî÷íî ïðåêðàùàåòñÿ.

Îäíîêðàòíàÿ
çàãðóçêà áîéëåðà

Ïðîãðàììà ïðàçäíè÷íîãî äíÿ: Äëÿ òîãî ÷òîáû íå èçìåíÿòü
ïðîãðàììó òàéìåðà, ïðè íàæàòèè äàííîé êíîïêè ìîæíî âûçâàòü
ïðîãðàììó îòîïëåíèÿ â âûõîäíîé äåíü (âîñêðåñåíüå). Åñëè äàííàÿ
ôóíêöèÿ âûçûâàåòñÿ äî 12.00,  òî ïðîãðàììà îòîïëåíèÿ âûõîäíîãî
äíÿ àêòèâèðóåòñÿ òîëüêî äî 24.00 òåêóùåãî äíÿ. Åñëè ôóíêöèÿ
âûçûâàåòñÿ ïîñëå 12.00, òî ïðîãðàììà îòîïëåíèÿ âûõîäíîãî äíÿ
àêòèâèðóåòñÿ íà òåêóùèé è äî 24.00 ñëåäóþùåãî äíÿ.
Àêòèâèðîâàíèå ôóíêöèè ïðàçäíè÷íîãî äíÿ ïîäòâåðæäàåòñÿ
ïîêàçàíèåì òåêóùåãî äíÿ íåäåëè è "Âîñêðåñåíüåì". Îáðàòíàÿ
ðåãóëèðîâêà îñóùåñòâëÿåòñÿ àâòîìàòè÷åñêè ïðè íàæàòèè äàííîé
êíîïêè. Àêòèâèðîâàíèå äàííîé ôóíêöèè â âîñêðåñåíüå
íåâîçìîæíî.

Ïðîãðàììà
ïðàçäíè÷íîãî äíÿ

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è íàæàòü êíîïêó      íà 3 ñåê.
Çàêðûòü êðûøêó.

Ïðè íàæàòèè êíîïêè íà 3 ñåê. àêòèâèçèðóåòñÿ ôóíêöèÿ áûñòðîãî
íàãðåâà. Îòîïëåíèå îñóùåñòâëÿåòñÿ ñ ïîâûøåííîé òåìïåðàòóðîé
ñåòåâîé âîäû äî ìîìåíòà äîñòèæåíèÿ óñòàíîâëåííîé òåìïåðàòóðû
âíóòðè ïîìåùåíèÿ. Ïðè äîñòèæåíèè çàäàííîé òåìïåðàòóðû âíóòðè
ïîìåùåíèÿ, óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ ðàáîòàåò â ñîîòâåòñòâèè ñ
óñòàíîâëåííîé ïðîãðàììîé âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ.
Â ýòîò ìîìåíò íà äèñïëåå ìèãàåò ñèìâîë    .
Ïîâûøåííàÿ òåìïåðàòóðà ñåòåâîé âîäû îïðåäåëÿåòñÿ óñòðîéñòâîì
ðåãóëèðîâàíèè â çàâèñèìîñòè îò óñòàíîâëåííîé êðóòèçíû êðèâîé
íàãðåâà, íàðóæíîé òåìïåðàòóðû, âûáðàííîãî òåìïåðàòóðíîãî
ðåæèìà è òåìïåðàòóðû ïåðåãðåâà, êîòîðàÿ ñîîòâåòñòâóåò
òðåõêðàòíîìó çíà÷åíèþ ôàêòîðà âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ. Ïðè ýòîì íå
ïðåâûøàåòñÿ ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû ïîäàþùåé
ìàãèñòðàëè.
Ïðè ïîâòîðíîì íàæàòèè äàííîé êíîïêè áûñòðûé íàãðåâ äîñðî÷íî
ïðåêðàùàåòñÿ.

Áûñòðûé íàãðåâ

×àñòè÷íûé ñáðîñ
Ïðè îøèáêàõ
â ïðîãðàììèðîâàíèè

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è íàæàòü êíîïêó      .
Çàêðûòü êðûøêó.

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó  è íàæàòü íà êíîïêó              ðó÷êîé èëè
ïîäîáíûì ïðåäìåòîì. Ïðè íàæàòèè êíîïêè ÷àñòè÷íîãî ñáðîñà
ïðîèñõîäèò âîçâðàò ïðîãðàìì îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà, ñìåñèòåëüíîãî
êîíòóðà (êîíòóðîâ), ÃÂÑ è ðàáîòû öèðêóëÿöèîííûõ íàñîñîâ, à òàêæå
ïàðàìåòðîâ âòîðîãî óðîâíÿ ðåãóëèðîâàíèÿ ê çíà÷åíèÿì,
óñòàíîâëåííûì íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå.
Çàêðûòü êðûøêó.

Reset

2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
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Óñòàíîâêà  âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ

Ïðèìåð:

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë       .
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü òî÷êó âêëþ÷åíèÿ 1. Ïîâåðíóòü ëåâûé
ðåãóëÿòîð ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå äî ñèìâîëà          (ñì.  ïðèìåð  ïðîãðàì-
ìèðîâàíèÿ). Ìèãàåò òî÷êà âêëþ÷åíèÿ 1. Ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð
äàëüøå, äî ïîÿâëåíèÿ âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ (h). Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü âðåìÿ 7:00. Ðÿäîì ñî âðåìåíåì íà äèñïëåå äîëæåí  âûñâåòèòüñÿ
ñèìâîë ñîëíöà. Åñëè ñèìâîë ñîëíöà íå âûñâåòèëñÿ - ëåâûì ðåãóëÿòîðîì
âûáðàòü ýòîò ñèìâîë (ñîëíöå èëè ìåñÿö ìèãàþò) è ïðè íåîáõîäèìîñòè
èçìåíèòü ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì.

Ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè äî ïîÿâëåíèÿ
ìèãàþùåé òî÷êè âêëþ÷åíèÿ 1.  Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü òî÷êó
âêëþ÷åíèÿ 2. Ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå äî ïîÿâëåíèÿ
ìèãàþùåãî âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ (h). Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü
âðåìÿ 20:00. Ðÿäîì ñî âðåìåíåì äîëæåí âûñâåòèòüñÿ ñèìâîë ìåñÿöà. Åñëè
ñèìâîë ìåñÿöà íå âûñâåòèëñÿ - ñì. âûøå.
Ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè äî ïîÿâëåíèÿ
ìèãàþùåé òî÷êè âêëþ÷åíèÿ. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü òî÷êó
âêëþ÷åíèÿ 3. Ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü äíè íåäåëè (äîëæíû çàìèãàòü).
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü äíè íåäåëè (6,7) - äëÿ ñóááîòû è âîñêðåñåíüÿ.
Óñòàíîâêà âðåìåíè - ñì. âûøå.
Òîëüêî ïîñëå ýòîãî ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå
äëÿ óñòàíîâêè âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ çàãðóçêè áîéëåðà èëè öèðêóëÿöèè.

Íåîáõîäèìî èçìåíèòü
ïðîãðàììó âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ 1
êîòëîâîãî êîíòóðà
ñëåäóþùèì îáðàçîì:

ÏÍ - ÏÒ 7:00 ÂÊË.

ÏÍ - ÏÒ 20:00 ÂÛÊË.

ÑÁ - ÂÑ 8:00 ÂÊË.

ÑÁ - ÂÑ 22:00 ÂÛÊË.

Ïðèìåð óñòàíîâêè âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ

Òî÷êà âêëþ÷åíèÿ 1, 2,  ..... 14

âûáðàòü èçìåíèòü

Äíè íåäåëè

Âðåìÿ âêëþ÷åíèÿ

ÂÊË./ÂÛÊË.

Âîçìîæíûå
ðåãóëèðîâêè

0  ..... 24 ÷àñ

Óêàçàíèå:

Ïðèìåð
ïðîãðàììèðîâàíèÿ

Ïðîãðàììèðîâàíèå òàéìåðà îñóùåñòâëÿåòñÿ ñòóïåí÷àòî - ïî 15 ìèí.
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3-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è âðàùàÿ ëåâûé ðåãóëÿòîð âûáðàòü
ñèìâîë
Ñòðåëêà íà äèñïëåå óêàçûâàåò íà ýòîò ñèìâîë.
Íà äèñïëåå ïîÿâëÿåòñÿ ñîêðàùåííàÿ íàäïèñü "3. BED" è  "NO".
Âõîä  íà 3-èé óðîâåíü óïðàâëåíèÿ ïîäòâåðæäàåòñÿ âûáîðîì "YES"ñ
ïîìîùüþ ïðàâîãî ðåóëÿòîðà.
Ïî îêîí÷àíèþ ðåãóëèðîâêè çàêðûòü êðûøêó.

Âõîä íà 3-é óðîâåíü
óïðàâëåíèÿ

Ïàðàìåòðû
3-ãî óðîâíÿ óïðàâëåíèÿ

Ïîñëå îòêðûòèÿ  ïåðåäíåé êðûøêè è âõîäà íà 3-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ïàðàìåòð 1. Ïðàâûì  ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü ïîêàçàíèÿ òåìïåðàòóðû âíóòðè ïîìåùåíèÿ â
ñîîòâåòñòâèè ñ ôàêòè÷åñêèìè óñëîâèÿìè.
Ïî îêîí÷àíèþ ðåãóëèðîâêè çàêðûòü êðûøêó.

×òîáû ñîãëàñîâàòü ïîêàçàíèÿ òåìïåðàòóðû âíóòðè ïîìåùåíèÿ ñ
ôàêòè÷åñêèìè óñëîâèÿìè íà ìåñòå èëè äðóãèìè òåðìîìåòðàìè,
âîçìîæíî èçìåíåíèå ôàêòè÷åñêîãî ïîêàçàíèÿ íà +/- 10Ê. Èçìåíåííîå
çíà÷åíèå ïîêàçàòåëÿ ïðèíèìàåòñÿ äëÿ ðàñ÷åòà âî âñåõ ðåëåâàíòíûõ
ôóíêöèÿõ.

Ïàðàìåòð 1
Ñîãëàñîâàíèå ïîêàçàíèé
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
âíóòðè ïîìåùåíèÿ

Ðåãóëèðîâêà íà çàâîäå: 0 K
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò -10K äî +10 K

1:EiC

0.0

Ïîñëå îòêðûòèÿ  ïåðåäíåé êðûøêè è âõîäà íà 3-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ïàðàìåòð 2. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
âûáðàòü "ON" èëè "OFF". Äàííàÿ ðåãóëèðîâêà èìååò ñëåäóþùåå
çíà÷åíèå:

"OFF" = Òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ è âðåìÿ îòîáðàæàþòñÿ
ïîñòîÿííî.

"ON" = Òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ è íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà
îòîáðàæàþòñÿ ïî-ïåðåìåííî.

Ïî îêîí÷àíèþ ðåãóëèðîâêè çàêðûòü êðûøêó.

Ïðè ñòàíäàðòíîì ïîêàçàíèè íà äèñïëåå îòîáðàæàþòñÿ ôàêòè÷åñêîå
âðåìÿ è òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ. Ïàðàìåòð 2 îáåñïå÷èâàåò
âîçìîæíîñòü ïåðåìåííîãî îòîáðàæåíèÿ íà äèñïëåå òåìïåðàòóðû
âíóòðè ïîìåùåíèÿ è íàðóæíîé òåìïåðàòóðû.

Ïàðàìåòð 2
Ïåðåìåííîå ïîêàçàíèå
íà äèñïëåå

Ðåãóëèðîâêà íà çàâîäå: OFF
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
OFF/ON

2:BLD

OFF

¹ Ïàðàìåòð Äèàïàçîí Íàñòðîéêà
ðåãóëèðîâêè íà çàâîäå

1 Ñîãëàñîâàíèÿ ïîêàçàíèÿ -10K äî +10K 0 K
äàò÷èêà òåìï. âíóòðè ïîìåù.

2 Ïåðåìåííîå ïîêàçàíèå OFF / ON OFF
íà äèñïëåå

3 Ôàêòîð âëèÿíèÿ 0 - 10 K/K 4K/K
ïîìåùåíèÿ

4 Àâòîìàò. âûáîð ðåæèìà -10°C äî +40°C 10°C
ýêîíîìèè/îòêëþ÷åíèÿ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

5 ÑÁÐÎÑ Reset OFF / ON OFF
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°C

Ïàðàìåòð 3
Ôàêòîð âëèÿíèÿ
ïîìåùåíèÿ

Ðåãóëèðîâêà íà çàâîäå: 4K/Ê
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 0 äî 10 K/K

Ïîñëå îòêðûòèÿ ïåðåäíåé êðûøêè è âõîäà íà 3-é  óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ïàðàìåòð 3. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü çíà÷åíèå ôàêòîðà âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ.
Ïî îêîí÷àíèþ ðåãóëèðîâêè çàêðûòü êðûøêó.

Óêàçàíèå:
Íèçêèé ôàêòîð âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ ⇒  ìåäëåííîå âûðàâíèâàíèå
òåìïåðàòóðû, áåç êîëåáàíèé.
Âûñîêèé ôàêòîð ⇒  áûñòðîå âûðàâíèâàíèå òåìïåðàòóðû ñ
îïàñíîñòüþ êîëåáàíèé ñ áîëüøîé àìïëèòóäîé.3:

4.0

3-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ

Ñ ïîìîùüþ ôóíêöèè ôàêòîðà âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ ìîæíî
êîìïåíñèðîâàòü èçìåíåíèå òåìïåðàòóðû âíóòðè ïîìåùåíèÿ
ïîäêëþ÷åííîãî îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà, âûçâàííîãî âëèÿíèåì
âíåøíåãî òåïëà èëè õîëîäà (íàïðèìåð ñîëíå÷íîå èçëó÷åíèå èëè
îòêðûòûå îêíà). Â óñòðîéñòâî ä/ó èíòåãðèðîâàí äàò÷èê òåìïåðàòóðû
âíóòðè ïîìåùåíèÿ, êîòîðûé ðåãèñòðèðóåò òåìïåðàòóðó âíóòðè
ïîìåùåíèÿ è ñðàâíèâàåò åå ñ íîìèíàëüíîé. Ðàçíèöà îòêëîíåíèÿ îò
íîìèíàëüíîãî çíà÷åíèÿ óìíîæàåòñÿ íà çíà÷åíèå ôàêòîðà âëèÿíèÿ
ïîìåùåíèÿ (îò 0 äî 10 Ê/Ê). Íà ýòó òåìïåðàòóðó  ïîäðåãóëèðóåòñÿ
îòîïèòåëüíûé êîòåë (ñìåñèòåëü). Åñëè íå òðåáóåòñÿ ó÷èòûâàòü
ôàêòîð âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ,  óñòàíîâèòü çíà÷åíèå ôàêòîðà íà 0.

Íàïðèìåð:
Íîìèíàëüíàÿ òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ 20°C
Ôàêòè÷åñêàÿ òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ 18°C (íàïðèìåð ïîñëå
ïðîâåòðèâàíèÿ)    ⇒ Îòêëîíåíèå 2K
Ôàêòîð âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ íà îòîïèòåëüíûé êîíòóð: Óñòàíîâëåííîå
çíà÷åíèå 4K/K
Îòêëîíåíèå 2K x Ôàêòîð âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ 4K/K = 8K
Òåìïåðàòóðû âîäû êîòëà ïîâûøàåòñÿ íà 8°Cè òåìïåðàòóðà âíóòðè
ïîìåùåíèÿ áûñòðî ïîâûøàåòñÿ äî íîìèíàëüíîãî çíà÷åíèÿ 20°C.

Îïèñàíèå ôóíêöèè
ôàêòîðà âëèÿíèÿ
ïîìåùåíèÿ:

Óñòðîéñòâî ä/ó ðàáîòàåò êàê òåðìîñòàò. Åñëè ôàêòè÷åñêàÿ
òåìïïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ ïðåâûøàåò íîìèíàëüíóþ
òåìïåðàòóðó íà 1Ê, òî ñîîòâåòñòâóþùèé íàñîñ îòêëþ÷àåòñÿ
(èñêëþ÷åíèå - çàùèòà îò çìåðçàíèÿ). Íàñîñ ñíîâà âêëþ÷àåòñÿ, åñëè
òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ îïóñêàåòñÿ äî íîìèíàëüíîãî
çíà÷åíèÿ.
Åñëè íå òðåáóåòñÿ ó÷èòûâàòü ôàêòîð âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ,  óñòàíîâèòü
çíà÷åíèå ôàêòîðà íà 0.

Ôóíêöèÿ òåðìîñòàòà



20

Ïîêàçàíèå
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü
Íà äèñïëåå îòîáðàçÿòñÿ À, Â èëè Ñ â çàâèñèìîñòè îò òîãî, êàêàÿ
áóêâà ïðè àäðåñíîì ðàñïðåäåëåíèè â óñòðîéñòâå ðåãóëèðîâàíèÿ
ïðèñâîåíà äàííîìó îòîïèòåëüíîìó êîíòóðó.
Çàêðûòü êðûøêó.

A = Óñòðîéñòâî ä/ó óïðàâëÿåò îòîïèò. êîíòóðîì (àäðåñ 1)
B = Óñòðîéñòâî ä/ó óïðàâëÿåò ñìåñèò. êîíòóðîì 1 (àäðåñ 2)
C = Óñòðîéñòâî ä/ó óïðàâëÿåò ñìåñèò. êîíòóðîì 2 (àäðåñ 3)
(ñì. ñòð. 7)

Ðàçúÿñíåíèå ê ïîêàçàíèþ

3-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ

Ïàðàìåòð 4
Àâòîìàòè÷åñêèé âûáîð
ðåæèìà îòêëþ÷åíèÿ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà /
ýêîíîìèè ýíåðãèè

Ðåãóëèðîâêà íà çàâîäå: 10°C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò -10°C äî  40°C

Ïîñëå îòêðûòèÿ  ïåðåäíåé êðûøêè è âõîäà íà 3-èé óðîâåíü
óïðàâëåíèÿ ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ïàðàìåòð 4. Ïðàâûì
ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü òðåáóåìóþ òåìïåðàòóðó îòêëþ÷åíèÿ.
Ïî îêîí÷àíèþ ðåãóëèðîâêè çàêðûòü êðûøêó.

°C

4:

10.0

Ïàðàìåòð 5
Ïîëíûé ñáðîñ

Ðåãóëèðîâêà íà çàâîäå: OFF
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
OFF/ON

Ïîñëå îòêðûòèÿ  ïåðåäíåé êðûøêè è âõîäà íà 3-èé óðîâåíü
óïðàâëåíèÿ ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ïàðàìåòð 5. Ïðàâûì
ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü "ON". Äàííàÿ ðåãóëèðîâêà èìååò ñëåäóþåå
çíà÷åíèå:

"OFF" = Ñòàíäàðòíîå ïîêàçàíèå
"ON" = Ïîëíûé ñáðîñ
Ïî îêîí÷àíèþ ðåãóëèðîâêè çàêðûòü êðûøêó.

Åñëè âûïîëíÿåòñÿ ïîëíûé ñáðîñ, òî âñå âûïîëíåííûå
ðåãóëèðîâêè ñáðàñûâàþòñÿ è ïðîèñõîäèò àâòîìàòè÷åñêèé
âîçâðàò ïàðàìåòðîâ, óñòàíîâëåííûõ íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå.

5:RST

OFF

Â àâòîìàòè÷åñêîì ðåæèìå óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ â ñîîòâåòñòâèè
ñ ïðîãðàììîé òàéìåðà ïåðåêëþ÷àåò îòîïèòåëüíûé êîíòóð íà ðåæèì
ýêîíîìèè èëè ñîâñåì âûêëþ÷àåò åãî.
- Åñëè ñðåäíÿÿ íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà âûøå óñòàíîâëåííîãî

çíà÷åíèÿ, óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèè â ñîîòâåòñòâèè ñ
ïðîãðàììîé òàéìåðà ïðåêëþ÷àåò îòîïèòåëüíûé êîíòóð ìåæäó
ðåæèìîì îòîïëåíèÿ è ðåæèìîì âûêëþ÷åíèèÿ (ÅÑÎ).

- Åñëè ñðåäíÿÿ íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà íèæå (2Ê) óñòàíîâëåííîãî
çíà÷åíèÿ, óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèè â ñîîòâåòñòâèè ñ
ïðîãðàììîé òàéìåðà ïåðåêëþ÷àåò îòîïèòåëüíûé êîíòóð ìåæäó
ðåæèìîì îòîïëåíèÿ è ðåæèìîì ýêîíîìèè (ABS).

Ôóíêöèÿ àâòîìàòè÷åñêîãî âûáîðà ðåæèìà îòêëþ÷åíèÿ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà /ýêîíîìèè àêòèâèðóåòñÿ òîëüêî åñëè ôàêòîð
âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ (ïàðàìåòð 3) óñòàíîâëåí íà "0".

Óêàçàíèå:
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Ïðîòîêîë ðåãóëèðîâêè
Ïàðàìåòð

Ïðîòîêîë ðåãóëèðîâêè
Âðåìÿ âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ

¹ Ïàðàìåòð                              Äèàïàçîí               Íàñòðîéêà Èíäèâèäóàëüíàÿ
  ðåãóëèðîâêè íà çàâîäå íàñòðîéêà

1 Ñîãëàñîâàíèÿ ïîêàçàíèÿ îò -10K äî +10K 0 K
äàò÷èêà òåìï. âíóòðè ïîìåùåíèÿ

2 Ïåðåìåííîå ïîêàçàíèå OFF / ON OFF
íà äèñïëåå

3 Ôàêòîð âëèÿíèÿ 0 - 10 K/K 4K/K
ïîìåùåíèÿ

4 Àâòîìàò. âûáîð ðåæèìà îò -10°C äî +40°C 10°C
ýêîíîìèè / îòêëþ÷åíèÿ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

5 ÑÁÐÎÑ OFF / ON OFF

Òî÷êà ïåðåêëþ÷åíèÿ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Ïðîãðàììà 1
Äíè íåäåëè
Âðåìÿ âêë. îòîïèò. êîíòóðà
Âðåìÿ âêë. çàãðóçêè áîéëåðà
Âðåìÿ âêë. öèðêóëÿöèè
ÂÊË./ÂÛÊË. Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë
Ïðîãðàììà 2
Äíè íåäåëè
Âðåìÿ âêë. îòîïèò. êîíòóðà
Âðåìÿ âêë. çàãðóçêè áîéëåðà
Âðåìÿ âêë. öèðêóëÿöèè
ÂÊË./ÂÛÊË. Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë
Ïðîãðàììà 3
Äíè íåäåëè
Âðåìÿ âêë. îòîïèò. êîíòóðà
Âðåìÿ âêë. çàãðóçêè áîéëåðà
Âðåìÿ âêë. öèðêóëÿöèè
ÂÊË./ÂÛÊË. Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë Âêë. Âûêë

Ïðîòîêîëû ðåãóëèðîâêè
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Êîíòðîëü íåèñïðàâíîñòåé

Ïîêàçàíèå Ïðè÷èíà Ðåçóëüòàò / Óñòðàíåíèå
íà äèñïëåå

Ìèãàåò ñèìâîë ÊÇ äàò÷èêà íàðóæíîé Êîòåë îòêëþ÷àåòñÿ.
òåìïåðàòóðû Ôóíêöèÿ çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ

ñîõðàíÿåòñÿ.
Ñìåñèòåëü íå ðåãóëèðóåò
òåìïåðàòóðó ñ ó÷åòîì
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû.
Îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.

Íåèñïðàâåí äàò÷èê Êîòåë íàãðåâàåòñÿ äî ÒÊìàêñ.
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû Ñìåñèòåëü íå ðåãóëèðóåò

òåìïåðàòóðó ñ ó÷åòîì
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû.
Îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.

Ïîêàçàíèå "-Err" ÊÇ äàò÷èêà áîéëåðà Çàùèòíîå îòêëþ÷åíèå
Íåèñïðàâåí äàò÷èê áîéëåðà Îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.

Ìèãàåò ñèìâîë ÊÇ äàò÷èêà áîéëåðà Çàãðóçêà áîéëåðà âûêë., ÃÂÑ íå
âûïîëíÿåòñÿ.
Îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.

Íåèñïðàâåí äàò÷èê áîéëåðà Íàñîñ çàãðóçêè áîéëåðà ðàáîòàåò
íåïðåðûâíî.
Òåìï. áîéëåðà = òåìï. êîòëà.
Îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.

Ìèãàåò ñèìâîë ÊÇ äàò÷èêà òåìïåðàòóðû Ñìåñèòåëü ïåðåêðûò. Ñìåñèòåëü
ïîäàþùåé ëèíèè ìîæíî îòðåãóëèðîâàòü âðó÷íóþ.

Íåèñïðàâåí äàò÷èê òåìïåðàòóðû Îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.
ïîäàþùåé ëèíèè

Ìèãàåò ñèìâîë Íåèñïðàâíà ãîðåëêà Íàæàòü êíîïêó äåáëîêèðîâàíèÿ
íà àâòîìàòå çàæèãàíèÿ. Åñëè ïîñëå
ìíîãîêðàòíîãî íàæàòèÿ êíîïêè
íåèñïðàâíîñòü íå óñòðàíåíà -
îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.

  "F3"ìèãàåò Ïðåâûøåíî ìàêñ. âðåìÿ Íåèñïðàâåí íàñîñ çàãðóçêè áîéëåðà
çàãðóçêè áîéëåðà èëè ñëèøêîì áîëüøîé ðàñõîä ÃÂÑ

Ïîïåðåìåííî  ðåæèì áîéëåðà /
ðåæèì îòîïëåíèÿ
Îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.

Êîíòðîëü íåèñïðàâíîñòåé
Óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ ïðîâåðÿåò ôóíêöèþ âñåõ ýëåêòðîííûõ äàò÷èêîâ. Ïðè êîðîòêîì
çàìûêàíèè èëè ñáîå â ýëåêòðîñíàáæåíèè âûñâå÷èâàåòñÿ ïðåäóïðåæäàþùèé ñèìâîë      è
îäíîâðåìåííî ìèãàåò ñèìâîë (íàïð. âîäîïðîâîäíûé êðàí êàê ñèìâîë äëÿ äàò÷èêà áîéëåðà). Òàì
ãäå ýòî ïîçâîëÿþò  óñòðîéñòâà çàùèòû, ñèãíàëüíûå ôóíêöèè ñîõðàíÿþòñÿ. Ïðè÷èíû íåèñïðàâíîñòåé
è ñïîñîáû èõ óñòðàíåíèÿ ïðèâåäåíû â òàáëèöå.

TK = Òåìïåðàòóðà êîòëîâîãî êîíòóðà; TV = Òåìïåðàòóðà ñìåñèòåëüíîãî êîíòóðà 1 / 2
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Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
EN 60730-2-9
Äèðåêòèâû ïî ÝÌÑ: EN 55014, EN 50082-1
Çíàê CE

Òåõíèêà áåçîïàñíîñòè,
ïðåäïèñàíèÿ ïî çàùèòå,
íîðìû

Ýëåêòðè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
Ïîäêëþ÷åíèå øèíà eBus 15-24Â
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü ìàêñ. 0,5Âò
Âèä çàùèòû ïî EN 60529 IP 40
Êëàññ çàùèòû ïî EN 60730 I I I
Çàïàñ õîäà ÷àñîâ > 10 ÷àñ.
Òåìï. îêðóæàþùåé ñðåäû 0 - 50°C
Òåìï. õðàíåíèÿ íà ñêëàäå îò -30°C äî + 60°C

Îêðàñêà
Ëèöåâàÿ îáøèâêà áåëàÿ RAL 9016
Ïåðåäíÿÿ êðûøêà ïðîçðà÷íàÿ
Öîêîëü ñåðûé RAL 7047

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû
öîêîëÿ è êîðïóñà [ìì] 147 x 101 x 43
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